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Od początku września rozpoczęły się zajęcia dla uczniów naszej szkoły, w ramach projektu „Gmina Osiek rozwija skrzydła edukacji”. To drugi rok trwania projektu. Dzieci i młodzież mogą skorzystać z bogatej oferty zajęć dodatkowych oferowanych w ramach ww. działania
 
 Przed nami,  w roku szkolnym 2017/18, mnóstwo zajęć rozwijających          z j. angielskiego, matematyki, biologii, przyrody, chemii, fizyki, informatyki oraz     z j. angielskiego kończącego się egzaminem zewnętrznym TELC.  Wymienione zajęcia mają na celu rozwijanie zainteresowań uczniów, wykorzystanie ich zaangażowania i chęci zdobycia nowych umiejętności. Uczniowie poszerzą swoją wiedzę na tematy związane z danym przedmiotem, skorzystają z nowoczesnej technologii informacyjnej np. przygotowując prezentacje multimedialne, tworząc strony internetowe czy ucząc się podstaw programowania. Nauczyciele uatrakcyjnią swoje wykłady ciekawymi doświadczeniami wykorzystując zakupione, w zeszłym roku szkolnym, w ramach projektu, materiały edukacyjne.
 
W ramach kół naukowych: dla gimnazjum „Czas na eksperyment” oraz dla szkoły podstawowej „Naukowe podejście do kuchni” eksperymenty ze smakami i kolorami, korzystanie z urządzeń multimedialnych do wyszukiwania i modyfikowania przepisów, wykonywanie obliczeń. Poznanie nowych elementów fizyki, chemii, przyrody oraz codziennego życia. Przeprowadzanie  nietuzinkowych doświadczeń fizyczno - kuchenno - chemicznych. Eksperymentowanie poprzez łączenie różnych działów nauki.
 
Uczniowie mający problemy z nauką, mogą uczestniczyć w zajęciach wyrównujących z j. angielskiego, przyrody, matematyki, fizyki i informatyki.  Zajęcia te mają na celu wyeliminowanie trudności z jakimi nasi uczniowie borykają się w procesie edukacyjnym poprzez zapewnienie wszystkim równych szans. Na zajęciach w przystępny i ciekawy sposób dzieci i młodzież utrwalą zdobytą już  wiedzę, stosując atrakcyjne metody.
 
Uczniowie ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, objęci są wsparciem logopedycznym, rewalidacją i socjoterapią oraz terapią pedagogiczną: korekcyjno - kompensacyjną. Nauczyciele prowadzących,  indywidualnie do potrzeb dziecka dobierają metody i formy pracy, które  mają na celu usprawnianie i zmniejszanie deficytów rozwojowych uczniów, tak aby mogli oni dobrze funkcjonować w społeczności szkolnej.
 
Kolejne zajęcia to doradztwo zawodowe oraz trening postaw kluczowych na rynku pracy. Wsparcie to ma za zadanie doskonalenie najważniejszych kompetencji psychospołecznych, jakie powinien wykształcić młody człowiek, aby odnaleźć się na obecnym rynku pracy. Zajęcia z doradztwa zawodowego mają charakter indywidualnych spotkań z uczniem. Nauczyciel pomoże określić zainteresowania, predyspozycje i preferencje zawodowe uczestnika, będzie wspierał oraz pomagał w wyborze kierunku dalszego kształcenia bądź wyboru zawodu.
 
Na wszystkich zajęciach prowadzonych w ramach projektu, szczególny nacisk zostanie położony na indywidualizację pracy z uczniem, atrakcyjność zajęć poprzez wykorzystanie metod eksperymentu oraz korzystanie z nowoczesnych technologii informatycznych, wykorzystując sprzęt zakupiony w ramach projektu oraz pracę z  platformą edukacyjną „Edumaster”.
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